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* Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru
lucrare.

SUBIECTUL | (30 puncte)
L 1=1-i=7"=-2i, 2°=-2i-2 3p
! Z3 — ZZ _ 2 2p
2 Daci a®-12>0, ecuatia are solutii reale 2p
" | Cum X +X, =4 si X +X, =—a=>a=-4 care convine 3p
log, x -1+ =1 (log, x—1)° =0 ,x e (0,00)\ {1 3
o |08t =1 (100,01 =0 xe (0o :
log, x—1=0=> x=2 care convine. 2p
Multimea A are 12 elemente, deci sunt 12 cazuri posibile 2p
. . 5
4 Cum 12 < 32024 <13 sunt 5 cazuri favorabile, p= ) 3p
s | Dinrelatia AB + AC = 2AD => D este mijlocul segmentului BC 3p
' Punctul Dare coordonatele D(2,-4) 2p
sinC=@:>cosC=£ sau cosC=—£ 3p
10 10 10
o 4 3
sinA=sin(B+C)=g sau sinA=sin(B+C)=g 2p
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
Im FS1 e
detA(a)=| 2~ a =l|=-a’+7 3p
l.a)
a+l -2 2
Cum a<0=-a’+7=detA(a)=0, deci rangul matricei A(a) este 3. 2p
det(A(a)- A(2))=det A(a)- detA(2) =(-a’+7):(-1)=a’ =7 2p
b)
a®-7220 < (a-3)(a’ +3a+9)20. Cum &% +3a+9>0,VacR = a<[3,+x) 3p
2 — f—
Din conditia ca X, =1, sistemul avand solutie unica avem X, = 58.3—38.713 2p
a —
C) 5a2 —33.—13 3 2 2 . .
T_R:a -5a +3a+6—0<:>(a—2)(a —3a—3)_0 cu singura solutie 3p
intreagd a=2
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"ﬁ)
10(—1):1 2p
3
2.a) 1
(-1)=(-1) =3 deci 10(-1)=(-1)=(-1) 3p
2
x<>x——3(3x—1j e 2p
b) 5
L 17 1 1,
—3[3 ——j +=2-1=--<8"<1= xe(—»,0] 3p
3 5 3
5( e W ow 1) (e 1) 1
XgoXpo.oXg=(—3) 3% —=|[37 —=|..] 3% —=[+= 2
c)lzxﬁ()( 3)( 3)[3j3 P
N =(-3)’-6!=(~3)" - 720, ultima cifrd este 0 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
£(x)=(Inx) ~(In(Inx)) == —— = 3p
1.a) X xInx
| | LL& Xe(1+oo) 2
xInx '’ ' P
Ly X . e+ X
xlﬂ;go(e +X)'ex+1(x+1)_xl—r:r]o ex+l >!me+1 3p
b) LY
R B
= lim lim —— == 2p
X—>o € X_ml—i-— €
X
f'(x)=0<x=e, f'(x)>0 pentru xe[e,+x), functia f este crescatoare pe [e,+) | 3p
0 Cum x<x+1 si functia f este crescitoare pe [e,+x) se obtine f(x)< f(x+1),
Inx—In(Inx)<In(x+1)=In(In(x+1)) = Inx—In(x+1)<In(Inx)-In(In(x+1)) si | 2P
din proprietatile logaritmilor, concluzia.
2 2 2
[xf2(x)dx = [ x(x* +5)dx = [ (X +5x]dx 3p
0 0 0
a4 "2) P
1 1
o<1 J. _[ 1 pentru orice numdr natural nenul n 3p
b) 0 0
J6
Cum lim——=0, obtinem liml, =0 2p
n—on+1 n—ow
1
J'x”\/x +5dx = jx dx_Uxn+1 —j 2p
0 0 0 X2 +5 x> +5
=\/_—(n+l)ln+5\/_—5(n—l)ln72 si obtinem (n+2)1, +5(n—1)1, , =66 pentru 3p

orice numar natural n, n>3.
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